KomMmriutekcnbrit anams, ceMuHap o 11.03.2012

1. Pazyoxxure 3a1annbie (DyHKIUN B pd/ibl JIopaHa B yKazaHHBIX KOJIBIIAX JIMOO B OKPECT-
HOCTH 33/IAHHBIX TOYEK. [1e CXOaTCs HallIeHHBIE PsiJIbl!

1 _ _ _
1) Z-7)2 B OKPECTHOCTH TOUCK 2 = 0,z=1mz=o0.

2) m (0 < |a] < |b]) B okpecTtHOCTH TOYeK 2 = 0, 2 = b, 2 = 0O U B KOJIbIIE
lal <[2] < bl.
3) (szfﬁ—j;f“) B OKPECTHOCTH TOYCK z = 1 u B KoJble 1 < |z| < 2.

4) y/z(z — 1) B OKpeCTHOCTH TOYKK 2 = 00 (paccMOTpeTh 0be BeTBU (DYHKIHNN).
5) e**: B obmactu 0 < |z| < oo.

2. Borumcimre BBIMETHI CIEAYIONUX (DYHKIUNA OTHOCHTEIBHO BCEX WX M30JIUPOBAHHBIX
ocobennocreit Ha chepe Pumana [P

1) =

2) ﬁ n=123...

3) 2¥sin (-5) ;

4) etz

3. Haitiure Boruer dpyHkimm % B TOYKE 2 = @, €CJIN

1) z = a — Hysb nopska n st Gyaknun f(2);
2) z = a — nouttoc mopsizka n s GyHKIwn f(z).

4. Brraucaure cjleayronpe narerpaJibl:

1)
/ T dr .
(22 4+ 4z + 5)?’

2)

Vi dx
/m, n:1,2,3
0

5. MoxXKHO JIn Pa3IoKUTh KaKylo-ubo BeTBb (MyHKIMU /1 —+/2z B CcTeneHHoil psaj B
okpectHOoCTH TOUeK z = 0, 2 = 1, 2 = oo? Ecm ga, To HaliguTe 3TH pa3I0:KEHUs.

6. Ilycrs dyuknus f(z) 3ajaHa B € IMHUYHOM KPyTe € IEHTPOM B HyJIe CBOUM Da3JIOXKe-
HUEM B e/l

6 =3 2= <t

Haiitu MHOXKECTBO TOJIOMOPGHOCTH MHOTO3HATHON aHAJTUTHIECKON PYHKIMHI [, MOy YeH-
HOIT TTyTeM mpojosKeHnst f(z) BIOJIb BCeX BOBMOMKHBIX ITyTeil.



